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OTBETOM K 338aHnaM 25-27 SBNSETCS Y1Cno. 3anuiumTe 310 YMCNO B Nose oTeeTa B TekcTe paboTki, a 3aTeM nepeHecuTe
8 BIAHK OTBETOB N2 1 cnpaea 0T HOMEpa COOTBETCTBYIOLLEro 3aaHus, Ha4YnHan C NepBoi KNeTouku. Kaxaslin cumseon
nUWMTE B OTAENLHON KNETOYKE B COOTBETCTBUM C NPUBEAEHHBIMU B Bnakke obpasuamv. EQMHALLE n3Meperus duanye-
CKUX BENTMYUH NUCATb HE HYXHO.

25.

26.

27.

Msiu GpolleH BePTHKaJIBLHO BBEPX C HadasibHOH ckopocThio 20 M/c. UeMy paBHO mepeMelieHue
Msiua 3a 3 ¢, cuuTasA oT MoMeHTa Opocka? CompoTuBIeHHEM Bo3ayxa IpeHebpeyb.

Omeem: M.

B kajopumeTpe HAaXOAATCA B TEIJIOBOM paBHOBecuu 50 r Bogbl u 5 r sbga. Kakoit gomxHa
OBITh MHHHMAaJbHadg Macca 0GoJiTa, HUMEIOINEro yAeabHylo TemnoéMkocTs 500 Mx/(kr : K) u
Temneparypy 339 K, uToObl nocie onycKaHusi €ro B KaJOPHUMeETDP Bech Jéi pacrasna? Termmo-
BLIMH [IOTEPSIMH IIpeHeGpeUsb.

Omeem: r.

IIpeaMeT HaXOZMTCA Ha PaccTOAHMU d = 5 CM OT TOHKOH coOupalolieil JUH3B ¢ (HOKYCHBIM
paccroganem F = 4 cm. Onpeznenure yBesndeHre npeiMeTa, JaBaeMoe JUH30M.

Omeem.: .





